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Közösségi beszélgetés Bátmonostoron 

Téma: Közösségi felmérések eredményeinek kiértékelése 

Szakmai beszámoló 

 

Időpont: 2019. március 27. szerda  16:30 

Helyszín: Bátmonostor, Rendezvényterem  

Résztvevők száma: 20 fő 

 

A második bátmonostori közösségi beszélgetést Béleczky Mihály polgármester nyitotta meg. 

Köszöntötte a résztvevőket, majd Horváth- Barna Lilla, helyi önkéntes közösségfejlesztő munkatárs beszámolt 

a közösségi felmérés összesített eredményeiről, egy állófogadás keretein belül. 

60 db online, és 39 db papír alapú kérdőív érkezett be 2019. március 20-ig. A válaszadók több, mint fele, 

70 % -a nő volt. Az átlag életkor 31 és 45 év közé esett. A válaszadók zöme középfokú végzettséggel 

rendelkezik. Közel 60%-ban dolgoznak. Közel 90% szeret Bátmonostoron élni, ami nagyon jó arány. Akik nem 

szeretnek itt élni, ők azt írták, hogy az emberek gondolkozásával van baj, kevésnek találják a rendezvényeket, 

nincsen sportolási lehetőség.  

A választ adók többsége hagyományőrző rendezvényeken venne rész szívesebben. 

A választ adók 50%-a járulna hozzá a rendezvények, programok megvalósulásához önkéntes segítőként. 

Többen megadták elérhetőségüket, és kifejezték szándékukat, hogy támogatják a helyi közösség fejlesztését. A 

többség úgy gondolja, hogy adócsökkentéssel, és gyárak, nagyobb cégek ide csábításával, az iskola újra 

élesztésével, idősek otthonának üzemeltetésével lehet munkahelyet teremteni Bátmonostoron. A többség úgy 

gondolja, hogy nincs lehetőség falusi turizmus beindítására Sokan úgy vélik, hogy a Ferenc csatorna fejlesztése 

több embert vonzana ide. A beszámolón a falu vezetése is részt vett, ők a hagyományőrző tánccsoport alakulását 

támogatni fogják, és mérlegelik a kérdőív eredményét. Hasznosnak találták a válaszokat, hiszen az alulról jövő 

kezdeményezéseket támogatják.  

 

Horváth – Barna Lilla  

önkéntes közösségfejlesztő  

 

 

Bátmonostor, 2019. március 29.  

 

                                                         


